

**3** Керівник Національної філармонії Михайло Швед розмірковує про нові виклики для мистецьких інституцій у нинішній час

**4** Заявляючи про чергові терміни загарбання Донбасу, де тривають жорстокі бої, рашисти знову наступають на власні планові граблі

**7** Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23 січня 2023 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 25 СІЧНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№17 (7415)

## ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:

«У п'ятиденний строк Кабмін має розробити такий порядок перетину кордону посадовими особами, щоб підставою могло бути лише реальне службове відрядження».



Президент про рішення РНБОУ, за яким посадовцям більше не вдасться їздити за кордон з недержавною метою

## Дипустановам відкриють реєстр актів цивільного стану

**СПРОЩЕННЯ.** Закордонні дипломатичні установи України тепер зможуть користуватися Державним реєстром актів цивільного стану громадян. Це дасть їм змогу проводити держреєстрацію актів цивільного стану, вносити зміни до актових записів цивільного стану, поновлювати й анулювати їх. Відповідне рішення вчора ухвалено на засіданні уряду.

Закордонні дипломатичні установи зможуть повторно видавати свідоцтва про держреєстрацію та витяги з реєстру. Документи видаватимуть незалежно від місця зберігання паперового носія.

Цю ініціативу було розроблено на виконання рішень Координаційного штабу з питань повернення в Україну громадян з тимчасово окупованих територій та третіх країн, який очолює віцепрем'єр-міністр — міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук.

Тобто українцям за кордоном буде спрощено доступ до послуг з державної реєстрації актів цивільного стану і скорочено строки їх отримання в закордонних дипломатичних установах України.

## ЦИФРА ДНЯ

**14 578** дітей

депортували окупанти з України від початку повномасштабного вторгнення, за даними Офісу омбудсмена

# Країна достойно пройшла половину зими



Фото з Урядового порталу

**ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ.** Прем'єр-міністр Денис Шмигаль наголосив, що маємо достатньо ресурсів для продовження й завершення опалювального сезону в нормальному режимі

## Автомобілі швидкої допомоги рятуватимуть життя тяжкопоранених

**ПОЖЕРТВА.** Бюро ВООЗ в Україні передало Міністерству охорони здоров'я 26 автомобілів швидкої допомоги для забезпечення невідкладних потреб пацієнтів під час війни.

«ВООЗ підтримує українську систему охорони здоров'я, яка зазнає постійних атак під час війни, шляхом надання медичних засобів та обладнання у координації з Міністерством охорони здоров'я України

та іншими партнерами», — сказав представник ВООЗ в Україні Ярно Хабіт.

До складу пожертви увійшли шість автомобілів для перевезення пацієнтів та 20 реанімобілів, обладнаних кисневими балонами, дефібриляторами, транспортними апаратами ШВЛ та іншим медичним устаткуванням, що дає змогу транспортувати тяжкопоранених пацієнтів до закладів охорони здоров'я.

Міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко висловив вдячність Всесвітній організації охорони здоров'я за значну допомогу та всебічну підтримку. «Завдяки нашим спільним зусиллям українська медична система продовжує працювати. Уже сьогодні ці автомобілі швидкої допомоги рятуватимуть життя українців», — сказав він.

Ця пожертва стала можливою завдяки фінансовій підтримці Європейського Союзу.

«Із початку війни росії проти України було зруйновано сотні медичних закладів. Разом з гуманітарними партнерами, такими, як ВООЗ, і в тісній координації з українським урядом ми підтримуємо систему охорони здоров'я, щоб українські медичні працівники могли рятувати життя у всій країні», — сказала керівниця відділу гуманітарної допомоги ЄС в Україні Клаудія Амарал.

Від початку війни ВООЗ доставила в Україну понад 2000 тонн медичних засобів, що рятують життя. Серед них електрогенератори, автомобілі невідкладної допомоги, запаси кисню для медичних закладів, матеріали для надання допомоги в разі травм і проведення невідкладних оперативних втручань, медикаменти для лікування неінфекційних захворювань та багато іншого.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 25 січня 2023 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 39.7226

за 1 євро

PLN 8.4292 / AU 70834.48

за 1 злотий

AG 866.32

за 1 трійську унцію

PT 38601.45

PD 62931.27









